

MİLLETVEKİLİ DURMUŞOĞLU SEÇİM STARTINI VERDİ

Ak Parti Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, Kadırlı'den seçim startını verdiklerini belirtti.

Durmuşoğlu, yenileme çalışmaları tamamlanan ve uluslararası atletizm yarışmalarının yapılabileceği ve pazartesi gününden itibaren de halkın hizmetine sunulacak olan 7 Mart Kadırlı Şehir Stadyumu Çim ve Tartan pistini yerinde inceledi.

Stadyumda Ak parti ana kademe, kadın kolları, gençlik kolları, belediye ve il genel meclis üyeleri ve spor severlerle birlikte sabah sporu yapan Durmuşoğlu, tartan pist, çim yenileme ve ek tiribün de tamamlanarak hemşehrilerimiz bundan sonra 7/24 spor faaliyetlerinden yararlanabilecekler dedi.

Yoğun bir tempo içerisinde teşkilatlarımızla birlikte her zaman olduğumuz gibi halkın içinde ve hizmetinde olduk olmaya da devam edeceğiz.

Çalmadık kapı bırakmayacağız yorulmayacağız, durmayacağız. Allah'ın izniyle Ülkemizin daha aydınlık ve kararlı yarınlara ulaşması için var gücümüzle çalışıyoruz dedi. Basın mensuplarına açıklamalarda bulunan Durmuşoğlu, Adana - Ceyhan yolu yol çalışmalarının devam ettiğini, Sumbas yolunun kamulaştırma çalışmalarının ardından yakın bir zamanda açılacağını, Ocak ayında ihalesi yapılacak olan 150 yataklı Devlet Hastanesi ek binası ile birlikte hemen yanbaşında 20 ünitelik ağız ve diş sağlığı merkezinin kurulacağını, Savrun barajında önemli ilerlemenin sağlandığını, Tarım lisesi, Karatepe yolu, Kaymakamlık binası gibi yatırımların yakın zamanda bitireceğini dile getirdi. OSB ye arıtma tesisi, sumbas ve Düziçi OSB



çalışmalarının yanında tamamlanan ve hizmet için gün sayan Osmaniye merkezdeki 800 yataklı Eğitim ve Araştırma Hastanesi hakkında da bilgiler verdi.

Durmuşoğlu daha sonra Teşkilat üyeleri ve basın mensuplarıyla birlikte sabah kahvaltısına katıldı.

www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

28 ARALIK 2022 ÇARŞAMBA - SAYI:6066- K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

TUĞRA DÜĞÜN SALONU YENİ İÇ DİZAYNI İLE BEĞENİ TOPLADI



Kadırlı'nın en büyük düğün salonlarından Tuğra Düğün Salonu, yenilenen iç dizaynı ve geniş otoparkı ile hizmet vermeye başladı. TUĞRA Limited Şirketi Yönetim Kurulu Başkanı Ethem Demiralay, yaptığı açıklamada, Cengiz Topel Mahallesi Osmaniye Yolu üzerinde faaliyet gösteren Tuğra Düğün Salonlarında düğün konseptine yeni bir soluk getirerek, yeni evlenecek çiftlere kaliteli hizmet verdiklerini söyledi. Tuğra Düğün Salonları olarak müşterilerini uygun fiyat seçenekleri ve birbirinden güzel yenilikleri görmeye davet eden Demiralay, "Yeni konsept ve yeni yönetim ile evlenecek çiftlere yönelik önemli çalışmalara imza attık. Düğün Salonlarımızda tüm düğün, kına, nişan, nikah, sünnet, mevlit, doğum günü, evlilik yıldönümü, kadınlar matnesi, sosyal etkinlikler ve benzeri özel sürprizler için 0 506 265 4677 numaralı telefondan ulaşabilirsiniz. Uygun fiyat ve kaliteli hizmet için Tuğra Düğün Salonlarını farkını görmeye bekliyoruz." dedi EFENDİ ERKAYIRAN

SERVİS MİNİBÜSÜ İLE ÇARPIŞAN MOTOSİKLET SÜRÜCÜSÜ HAYATINI KAYBETTİ

Kadırlı'de meydana gelen trafik kazasında bir kişi hayatını kaybetti. Kaza Cemal Paşa Mahallesi 1630 sokakta meydana geldi.

İddiaya göre Recep Sel yönetimindeki Motosiklet ile servis minibüsü çarpıştı. Kazada Motosiklet sürücüsü ağır yaralandı. Ambulansla Özel 7 Mart



Hastanesine kaldırılan Recep Sel tüm müdahalelere rağmen kurtarılamadı. EFENDİ ERKAYIRAN

DURMUŞOĞLU, TÜRKİYE YÜZYILI GENÇLERİN YÜZYILI OLACAK



"O ŞİMDİ VALİ" İSİMLİ KİTAPIN TANITIMI KADIRLİDE YAPILDI 2'DE

VALİ YILMAZ AŞIK FEYMANİ'Yİ ZİYARETLERDE BULUNDU 8'DE

KADIRLI'DE BİR EVE GİREN HIRSIZLAR YAKALANDI

Kadırlı'de bir eve giren hırsızlar jandarma ekipleri tarafından yakalandı. Alınan bilgiye göre, Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı dedektifleri JASAT ve Kadırlı İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri hırsızlık olayıyla ilgili çalışma başlattı. Ekipler yaptıkları araştırmada hırsızlık olayını H.K. ve



S.A. isimli şahısların gerçekleştirdiğini belirledi. Yakalanan şüpheliler hakkında adli işlem başlatıldı. Bulunan söz konusu malzeme ise sahibine teslim edildi.

MEHMET AKİF ERSOY KADIRLI'DE ANILDI

İstiklal Marşımızın yazarı ve Vatan Şairimiz Mehmet Akif Ersoy, vefatının 86'ncı yıl dönümünde Merkez Hamidiye Camiinde düzenlenen anma programında yad edildi. Kadırlı Diyanet - Sen şube başkanlığınca öğlen namazı öncesi düzenlenen anma programına Kadırlı halkı yoğun ilgi gösterdi. DEVAMI 7'DE



KADIRLI'DE 55 TANE KÜÇÜKBAŞ HAYVAN TELEF OLDU



KADIRLI'DE HAPİS CEZASIYLA ARANAN HÜKÜMLÜ YAKALADI 3'TE

DURMUŞOĞLU, TÜRKİYE YÜZYILI GENÇLERİN YÜZYILI OLACAK

Ak parti Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu Gençlik buluşmaları kapsamında Gençlik Merkezinde düzenlenen söyleşide Gençlerle bir araya geldi. Gençlerle yaklaşık 2 saat sohbet eden Durmuşoğlu, Gençlerin sorularına cevap verirken onların talep ve isteklerini de dinledi. Gençler bizim için çok kıymetli diyen Durmuşoğlu, bütün amaçlarının Gençlere güzel bir ülke bırakmak olduğunu ve bugüne kadar da hep bu doğrultuda çalıştıklarını belirtti. Ak parti iktidarının Gençlere yönelik çok önemli yatırımlar yaptığını ve Gençlerin her alanda önünü açmak için önemli projeleri hayata geçirdiğini söyleyen Durmuşoğlu, Gençliğin Milli ve manevi değerlerine, Vatanına, Bayrağına, Ezanına sahip çıkan bir Gençlik olduğunu, onlara

güvenliklerini dile getirdi. Gençlere önemli tavsiyelerde de bulunan Durmuşoğlu, gelecek sizlerin omuzlarında yükselecek hep birlikte birlik ve beraberlik içerisinde güçlü Türkiye yüz yılını birlikte inşa edeceğiz. Allah'ın izniyle 2023 seçimlerinde Cumhuriyet yetkiyi yeniden ele alarak Cumhurbaşkanımız sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın önderliğinde bu aziz Millete hizmet etmeye devam edecek dedi. Öte yandan Gençlik buluşmasına ilçenin tanınmış simalarından ve eski siyasetçilerin den Bilgevar Bozdoğan'da davet edildi. Bozdoğan Gençlerin sorunlarına tecrübe paylaşımı yaparken, o dönemlerde yapılan siyasetle günümüzde yapılan siyasi politikalara değinirken, şimdiki Gençliğin çok şanslı olduğunu örneklerle altını çizdi.



Kadirli Gençlik Merkezi Müdürü Kamil Kerimoğlu, Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu ve Bilgevar Bozdoğan'a teşekkür ederek Gençlerimiz açısından da oldukça verimli bir söyleşi oldu dedi.

Söyleşiye Gençlerin yanında Ak parti ilçe başkanı İsmail Oruç, Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Yılmaz Bal, Ülkü ocakları başkanı Ahmet Alıcı, Ak parti Gençlik Kolları başkanı Hakan Narcıoğlu ve bazı belediye meclis üyeleri katıldı.

"O ŞİMDİ VALİ" İSİMLİ KİTAPIN TANITIMI KADIRLİDE YAPILDI

Vali Dr. Erdiç Yılmaz, Eğitimci-Yazar Mansur Işıkbol tarafından yazılan ve Valimizin hayat hikâyesini anlatan "O Şimdi Vali" isimli kitabın, Kadirli Öğretmenevi'nde yapılan tanıtımına katıldı. Programa Vali Yılmaz'ın yanı sıra Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır, Kadirli Belediye Başkan Vekili Engin Karabulut, Kitabın Yazarı Mansur Işıkbol, Kadirli Eğitim ve Kültür Vakfı (KAVAK) Başkanı Duran İsaçoğlu, Vali Dr. Erdiç Yılmaz'ın İlkokul öğretmeni Zühal Ünüvar, Ünlü Halk Ozanımız Aşık Feymani ve eşi Fatma Taşkaya, Şair Ali Akharman, öğretmenler ve öğrenciler katıldı.

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşımızın okunmasıyla başlayan programın açılış konuşmasını yapan "O Şimdi Vali" isimli kitabın yazarı Eğitimci-Yazar Mansur Işıkbol, kitabın bizzat yaşayarak yazdığı en güzel eserlerinden biri olduğunu ve okuyucuların zevkle okuyacağını ifade ederek, programa katılan tüm konuklara teşekkür etti.

Daha sonra konuşan Kadirli Eğitim ve Kültür Vakfı (KAVAK) Başkanı Duran İsaçoğlu ise kitabın yazarı Eğitimci-Yazar Mansur Işıkbol'u kutlayarak, "Yazarımızın öğretmenlere, eğitimcilere rol model olacağını düşünüyorum. "O Şimdi Vali" eserinin de gençlerimize, Valimiz aracılığıyla rol model olacağını düşünüyorum." dedi.

Ünlü Halk Ozanımız Aşık Feymani ve Şair Ali Akharman'ın okuduğu şiirler ile devam eden programda konuşan Vali Dr. Erdiç Yılmaz'ın İlkokul öğretmeni Zühal Ünüvar ise kitabın yazılmasında yardımcı olduğu için çok mutlu olduğunu belirterek, "O Şimdi Vali kitabının yazılmasında, şimdiki ve gelecek nesillere aktarılmasında, evrenselleştirilmesinde katkı

bulunan Sayın Mansur Işıkbol öğretmenimize de ayrıca çok teşekkür ediyorum." dedi.

Programda konuşan Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu ise "Çok sevdiğimiz, saydığımız, hayatı mücadele ile geçmiş ama mücadelesinden hiç yılmamış, kendine hedef koymuş, Devletin çeşitli kademelerinde yer almış ama o koymuş olduğu hedeften hiç sapmamış, bizim gibi Anadolu'nun bir köyünden çıkmış çok değerli Valimizle ilgili olarak, Eğitim-Yazar Mansur Işıkbol Beyefendinin yazmış olduğu kitabın tanıtımı için bir araya geldik. Ben Mansur Ağabeye teşekkür ediyorum, böyle bir kahraman bulduğun için kutluyorum. Başarıyı yakalamak kolay değil. Azim, kararlılık, hedef bunların hepsi bir araya gelince, eğer siz hakikaten bu Ülke için, bu Millet için, bu Devlet için, bu Bayrak için kendinize bir yol bir harita belirlemişseniz bu yoldan sizi hiç kimse alıkoyamaz." diye konuştu.

Program konuşan Vali Dr. Erdiç Yılmaz, beş buçuk yaşında okula başladığını ifade ederek ilkokul, ortaokul ve lise yıllarını anlattı. Öğretmenlerini çok

sevdiğini ifade eden Vali Yılmaz sözlerinin devamında, öğrencinin başarısında öğretmenin dokunuşunun çok önemli olduğunu söyledi. Kitabın yazarı Eğitimci-Yazar Mansur Işıkbol'a teşekkür eden Vali Yılmaz, "Ben böyle bir eserin özellikle ilkokul, ortaokul ve lisede okuyan çocuklarımıza ilham olacağını düşünüyorum." diye konuştu.

Kararlı ve inancın çalışmanın başardığına dikkat çeken Vali Dr. Erdiç Yılmaz, "Hayat gerçekten mücadeledir. Biz mücadele ettik, bu makam nasip oldu. Bunu Devletimizin Anadolu çocuklarına verdiği önemi göstermesi açısından çok değerli buluyorum. Allah bize bu makamı nasip etti, biz buraya layık olmalıyız. Ben sizin hemşehrini, kardeşinizi, bu toprakların çocuğuyum. Ne mutlu ki Allah oralardan bize bu noktalara gelmeyi nasip etti. Hayallerimizi hep yüksek tutalım." dedi.

Çocuklarımızın bu kitabı okumasını arzu ettiğini belirten Vali Dr. Erdiç Yılmaz, programa katılan herkese teşekkür ederek konuşmasına son verdi.

Program sonunda "O Şimdi Vali" kitabı dağıtıldı. Valilik basın



UZMANLARDAN DEPREM UYARISI: HATAY VE OSMANİYE ÇEVRESİNDE HAREKETLİLİK VAR

Türk Mühendis ve Mimar Odaları Birliği (TMMOB) Jeofizik Mühendisleri Odası (JFMO) Adana Şube Başkanı Emin Pişkin, Hatay'ın Kırıkhan ilçesinde meydana gelen 4.8 büyüklüğündeki depreme ilişkin konuştu. Depremin olduğu bölgenin Doğu Anadolu Fay Hattı'nda yer aldığını hatırlatan Pişkin, "Adana, Kahramanmaraş, Hatay üçgenine kadar gelen kısım, Karasu Vadisi içinde yer alıyor. Biliyorsunuz; kara kabuğu aslında çok kalın değil. Üzerinde yaşadığımız soğumuş kabuk, 30-60 kilometre arasında değişen kalınlığa sahip" dedi.

"HER ZAMAN DEPREM BEKLEYECEĞİZ" Pişkin, "Magmaya ulaştığımız kalınlık çok daha büyük bir derinliğe ve kalınlığa sahip. Bu soğumadığı ve hareket ettiği sürece, üzerinde yaşadığımız kara kabuğu sürekli birbirine uzaklaşarak veya yaklaşarak hareket etmeye devam edecek. Hatta bunun hızları bile hesaplanabiliyor. Mesela ülkemiz coğrafyasının hareketi, Avrupa kıtasına doğru yılda 1-2 santim olarak hesaplanıyor. Bu hareket devam ettiği sürece her an, her zaman özellikle deprem bölgelerimizde deprem bekleyeceğiz" ifadelerini kullandı.

"ENERJİ NE KADAR ERKEN BOŞALIRSA O KADAR İYİ"

Hatay ve Osmaniye çevresinde son dönemlerde deprem hareketliliği olduğunu kaydeden Pişkin, "Bu depremler bize şunu gösteriyor; bölgemize yakın mantodaki döngüler, biraz hız kazanmış vaziyette. 30 kilometre kalınlık altındaki manto tabakası, sürekli dünyanın çekirdeği etrafında döngüler halinde hareket ediyor için, özellikle soğumuş levhalar sürekli hareket halinde olacağı için; enerjinin biriktiği yerde mutlaka kırıklar, çatlaklar olacaktır. Bunlara da fay diyoruz. Bu zaten beklenen, hatta olması gereken bir şey. Hatta şu açıdan, 'Şanslıyız' diyebilirim. Sıkıntılı yapılar olmadığı sürece 4'ün altındaki depremleri çok riskli görmeyiz. Enerji ne kadar erken boşalır; o kadar iyi. Küçük küçük boşalması, her zaman iyidir" diye konuştu.

"JEOFİZİK ÇALIŞMAYA DAHA ÇOK ÖNEM VERİLMELİ"

Zemin-yapı ilişkisi anlamında yapıların depreme hazırlık olması gerektiğini vurgulayan Pişkin, sözlerini şu şekilde sürdürdü: "İstatistiksel olarak deprem periyotları hesaplanıyor ama tam olarak zamanını tutturmak mümkün değil. Her şeyden önce zemin etütlerine çok dikkat edilmeli. Belediyeler, normal zemin etütleri olmayan yapılara ruhsat vermiyor. Zemin etütleri ve kontrolleri bilinen kişilerce yapılar kontrol edilmeli. Zemin etütlerinin içerisinde jeolojik, jeofizik çalışmaları var. Hepsinin ayrı ayrı yapılması lazım. Özellikle deprem bölgelerinde jeofizik çalışmaya daha çok önem verilmeli. Çünkü deprem dalgası gelmeden önce, yapıya ileteceği frekans önceden tespit etmek gerekiyor. Bu da sismik etütü mümkün oluyor."

"BİZLER İÇİN ÇOK NORMAL BİR HABER"

Öte yandan Hatay'da Kırıkhan Belediyesi ilçede yaşanan deprem sonrası Deprem Uzmanı Prof. Dr. Şükrü Ersoy'un katıldığı bir seminer verdi. Prof. Dr. Şükrü Ersoy, "Hatay çevresinde kuvvetli hissedildi ve küçük yapılarda hasar meydana geldi. Bu deprem bizim için çok normal bir haber. Çünkü Kırıkhan çevresi ve Amik ovasında büyük bir fay geçiyor ve geçmiş tarihsel dönem içerisinde çok büyük depremlerde yaşanmış bu bölgede ve ovada olmamız münasebetiyle ve gevşek bir zeminin üstünde. Onların üzerinde olan tüm yapı bu depremlerden geçmişte çok etkilenmiş" diye konuştu.

Uzmanlar iki şehrimizi işaret etti: Büyük depremler yaşanacaktır

"BÜYÜK DEPREMLER YAŞANACAKTIR"

Çok dikkatli olunması gerektiğini vurgulayan Ersoy, "Kırıkhan bir deprem bölgesi. Burada deprem olmayacak demek doğru bir haber olmaz. Gelecekte mutlaka belki yakın gelecekte belki uzun gelecekte Kırıkhan'da büyük depremler yaşanacaktır. Kırıkhan merkezli tüm köyler bu büyük depreme etkilenir. Çünkü aynı zemin üzerinde Kırıkhan'da yapılacak önemli şey yerleşim yerlerinin ovanın yüksek yerlere dağılıp bölgelere çekmek. Dağlık bölgeler daha güvenceli olacaktır. Bunun üzerine çalışmalar yapmak gerekmektedir" şeklinde konuştu.



7 OCAK SATRANÇ TURNUVASI BAŞVURULARI BAŞLADI



Osmaniye'nin Düşman İşgalinden Kurtuluşunun yıldönümü kutlama etkinlikleri kapsamında Osmaniye Belediyesi ve Türkiye Satranç Federasyonu (TSF) Osmaniye İl Temsilciliği ile birlikte düzenlenen satranç turnuvası başvuruları başladı.

7 Ocak Satranç Turnuvası 8 kategoride yapılacak. Her kategoride dereceye giren ilk 5 kişiye Osmaniye Belediyesi tarafından çeşitli hediyeler verilecek.

Osmaniye Belediyesi ve Türkiye Satranç Federasyonu (TSF) Osmaniye İl Temsilciliği ile birlikte düzenlenecek olan yarışmaya başvuru yapmak isteyen katılımcılar www.osmaniye.tsf.org.tr adresi üzerinden online olarak yapabilecekler.

Yarışmaya katılım için son başvuru tarihi 29 Aralık 2022 mesai bitimine kadar olarak belirtildi.

7 OCAK KURTULUŞ KOŞUSUNA KAYITLAR BAŞLADI

Osmaniye'nin düşman işgalinden kurtuluşunun 101'inci yıl dönümü düzenlenen etkinliklerle coşkuyla kutlanacak. Kutlama etkinlikleri kapsamında 6 Ocak 2023 tarihinde yapılacak olan 7 Ocak Kurtuluş Koşusuna kayıtlar başladı.

Osmaniye Belediyesi tarafından Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü destekleriyle düzenlenen yarışmaya katılmak isteyen sporcu ve öğrenciler 3 Ocak 2023 Salı günü saat 17.00'a kadar Osmaniye Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğüne başvuru yapmaları gerekmektedir.

7 OCAK KURTULUŞ KOŞUSU 8 KATEGORİDE DÜZENLENECEK

Osmaniye Belediyesi organizasyonunda Osmaniye Valiliği öncülüğünde düzenlenen etkinlikler kapsamında yapılacak olan kurtuluş koşusu, ortaokullar kız-erkek, liseler kız-erkek, 40-60 yaş veteranlar kadın-erkek, 60 yaş üstü veteranlar ve belediye personelleri olmak üzere 8 farklı kategoride yapılacak. Her kategoride dereceye girenlere Osmaniye Belediyesi tarafından madalya ve ödül verilecek.



LÖSEV'İN 'DİLEK TOPLA BENİM İÇİN' PROJESİYLE LÖSEMİLİ ÇOCUKLARIN HAYALLERİ GERÇEĞE DÖNÜŞÜYOR LÖSEV

LÖSEV 'Dilek Topla Benim İçin' projesiyle gönül dostlarını yeni yıl öncesi zorlu tedavi sürecinden geçen Lösemili Çocukların yüzlerindeki gülümsemeye ortak olmaya çağırıyor.

LÖSEV, 24 yıldır Türkiye genelinde 70 bine yakın kayıtlı lösemi ve kanser hastasına ve ailelerine maddi ve manevi destekler ileterek çocukları yaşama bağlıyor. Bu denli önemli ve kutsal görevi, bir sivil toplum kuruluşu olarak, tamamen gönüllü kişiler ve hayırsever Türk halkının destekleri ile gerçekleştiriyor. Bu anlamlı çabalar lösemi ve kanser ile mücadele eden çocukların yüzünde birer gülümseme ve tedavilerinde hızlı ilerlemeler olarak yansıyor. Çocukların lösemi ve kanser hastalıkları ile mücadele ederken hayattan kopmalarına çocukluklarını yaşamalarına olanak sağlayan LÖSEV yüzde 92+2 başarıyla tedavi ettiği hastanesi LÖSANTE'de biliyor ki tedavi süresince motivasyon onlar için en az ilaçlar kadar önemli.

"Hayaller Kurduk, Hayallerine Ortak Olduk"

LÖSEV'in birçok projesinden biri de tedavisi devam eden binlerce çocuk yeni yıla umutla girebilsinler diye yaptığı 'Dilek Ağacı'

projesidir. Projede çocuklar yeni yıl dilekleri olan oyuncakları diliyor ve 'Dilek Topla Benim İçin' diyen miniklerin dilekleri gönüllülerce gerçekleştirilmek üzere oyuncak bağışıyla toplanıyor. LÖSEV yayınladığı açıklamayla projeye dair şunları paylaşıyor, "24 yıldır çocuklarımızı hayata bağlamak için verdiğimiz mücadelede onlar için hayaller kurduk hayallerine ortak oldu. Şimdi de Lösemili Çocuklarımızın hayallerini hep birlikte gerçekleştirmek için sesleniyoruz. Hayatta hiçbir şey bir çocuğun mutluluğundan daha kıymetli olamaz. Yeni yılda Lösemili Çocuklara mutluluk hediye etmek isterseniz bize ulaşabilirsiniz."

"Dileğim Uzaktan Kumandalı Araba"

"Yeni yılda benim dileğim uzaktan kumandalı araba" diyen 6 yaşındaki Lösemili Mustafa "LÖSEV bana dileğimi sordu. Uzaktan kumandalı arabam olduğunu hayal ediyordum. Hastaneden hiç çıkamıyoruz. Burada arabamla oynarım. Gönüllü ablalarım, abilerim gerçekleştireceğim. Çok mutlu oldum. Hepsini çok seviyorum" cümlelerini kaydetti.

"Sarı Renk Bisiklet İstiyorum"

Kemik iliği nakli için gün sayan 5 yaşındaki Elif ise hayalinin bisiklet olduğunu şöyle paylaştı, "Hastalanmadan önce mahalledeki arkadaşlarımdan 4 tekerlekli bisikletini kullanabildim. Ama benim kendi bisikletim olunca önce 3 sonra da 2 tekerleğe geçirim diye düşünüyordum. Hayalim nakilden çıkıp sarı renk bisikletim ile dolaşmak."

Lösemili Çocuklara Mutluluk Hediye Edin!



Çocukların yeni yıl dilekleri olan bebekten uzaktan kumandalı arabaya, salıncaktan bisiklete kadar birçok bağış gerçekleştirerek bu mutluluğa ortak olmak isterseniz LÖSEV İrtibat bürolarını ziyaret ederek elden, www.losev.org.tr/bagis/oyuncaksecim adresi üzerinden online ya da 0312 447 06 60 numaralı telefonu arayarak bağışlarınızı iletebilirsiniz.

KADIRLI'DE HAPİS CEZASIYLA ARANAN HÜKÜMLÜ YAKALADI



Kadirli'de hakkında 6 yıl 3 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan M.K., jandarma ekipleri tarafından yakalandı. Osmaniye İl Jandarma Komutanlığından alınan bilgiye göre, jandarmanın dedektifleri JASAT ve Kadirli İlçe Jandarma Komutanlığıınca yapılan çalışmalar sonucu 6 yıl 3 ay kesinleşmiş hapis cezasıyla aranan M.K. isimli şahıs yapılan fiziki takip sonucunda yakalandı. Jandarmadaki sorgusu tamamlanan M.K. adliyedeki işlemlerinin ardından cezaevine teslim edildi. ZEHRA BALÇILAR

OSMANİYE BELEDİYESİ TİYATRO TOPLULUĞU KURULDU

Osmaniye Belediyesi bünyesinde tiyatro topluluğu kuruldu. Belediye, şehirde kültürel canlılığı arttırmak ve sosyal gelişimine katkı sağlamak amacıyla Osmaniye Fikir Sanat Tiyatrosu Kulübü'nü hayata geçirdi. Gençlerden oluşan tiyatro topluluğuna 40 kişi katıldı.

Ahmet Şekip Ersoy Kültür Merkezinde çalışmalarına başlayan tiyatro grubu ilk sahneyi kurtuluş haftasında 7 Ocak Destanı adlı oyunu ile "Bir Ölür Bin Diriliriz" sloganıyla alacaklar.

Öznur Gökşen Dinç ve Gül Hayat Demirci'nin kaleme aldığı, Öznur Gökşen Dinç'in yönetmeliğini yaptığı 'Bir Ölür Bin Diriliriz' tiyatro oyunu 18 sahneden oluşan 2 perdelik oyun ile tiyatro severler ile buluşacak.

"ŞEHİR TİYATROLARI OLMA YOLUNDA ÖNEMLİ BİR ADIM"

Tiyatro topluluğunun çalışmalarına katılan Belediye Başkan Yardımcısı Hacer Burcu Yüceer; "Osmaniye'mize kültürel anlamda ve sosyal açıdan önemli katkılar sağlayacağına inandığımız tiyatro topluluğunu kurarak hayata geçirdik. İnşallah devamını da getirerek kentimize şehir tiyatroları olma yolunda zemin oluşturarak çok önemli bir adım atmış oluruz. Osmaniye Belediyesi olarak özveriyle çalışmalarını yürüten tiyatro ekibinin her zaman destekçisi olacağız. İlk sahneyi kurtuluş haftası etkinlikleri kapsamında alacak. Ekibimiz belirli periyotlarla hazırladıkları çeşitli oyunlarla tiyatro severler için sahne almaya devam edecek. Katkı ve katılım sağlayan herkese teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı.

Kütüphane ve edebiyat araştırmaları, tarihi araştırmalar ve yapılan yüz yüze görüşmeler sonucunda kaleme alınan oyun hakkında bilgi veren Yönetmen Öznur Gökşen Dinç ise şunları kaydetti: "Çukurova topraklarında geçen, 1920'li yılların yoklukla ve çetin geçen savaş mücadelelerinin anlatıldığı, Fransızların düzenli ordularına karşı çetelerin kazmayla kürekle savaştığı kadınların çocuklarını verdiği desteği ve çektiği çileleri anlatan, Rahime Hatun'u, Saim Bey'i, ve daha nice çete liderlerinin mücadelelerinin ele alındığı bir kurtuluş hikayesidir. Tiyatro topluluğumuzu kurarak hayata geçiren Osmaniye Belediyesi'ne çok teşekkür ediyorum. Bizlere sunulan bu imkan gençler için ve şehrimiz adına çok önemli. Tiyatro topluluğumuzun hayata geçmesindeki en önemli isim ve desteklerini esirgemeyen Sayın Belediye Başkanımız Kadir Kara'ya özellikle teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı.



OSMANİYE'DE 64 METRUK BİNA YIKILDI



OSMANİYE'de halkın güvenliğini tehdit eden ve uyuşturucu bağımlılarının mesken haline getirdiği 64 metruk binanın yıkımı gerçekleştirildi.

İl Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş'un talimatları doğrultusunda Toplum Destekli Polislik Şube Müdürlüğüne hazırlanan, emniyet ve belediye işbirliğinde yürütülen 'Suçlara Yuva Kalmaması' projesi devam ediyor. Çevre halkının güvenliğini tehdit eden, terk edilmiş, kısmi olarak yıkılmış, fuhuş, uyuşturucu, alkol ve benzeri kötü amaçlarla kullanılabilen, suç unsurlarının ve şahısların gizlenmesine imkan sağlayan, görüntü kirliliği oluşturan ve güvenlik açısından çevrede yaşayan vatandaşları huzursuz ettiği dair mahalle muhtarları ve mahalle sakinlerinden gelen şikayetler ile polisler tarafından tespiti yapılan metruk binaların iş makineleriyle yıkımı gerçekleştiriliyor.

Proje kapsamında; Toplum Destekli Polisler tarafından 2021-2022 yılları içerisinde Osmaniye Belediyesi'ne 89 metruk bina bildirimi yapıldığı, bildirimi yapılan ve işlemleri tamamlanan 64 metruk binanın Belediye ekiplerince yıkılarak kullanılamaz hale getirildiği, diğer metruk binaların ise işlemlerinin devam etmekte olduğu bildirildi. Daha huzurlu ve daha güvenli bir Osmaniye için 7 gün 24 saat esasına göre asayiş hizmetlerini yürütenlerin yanında, suçlara fiziki ortam sağlayan yapıların ortadan kaldırılmasına yönelik çalışmaların, ilgili kurum ve kuruluşların işbirliğiyle, kararlılıkla devam edeceği vurgulandı. OSMANİYE, (DHA) -

LİSEYE KAYIT YAPTIRMAYAN ÖĞRENCİLERİN, EĞİTİMİNE ENGEL SORUNLAR ÇÖZÜLÜYOR

OSMANİYE'de kent genelinde 8'nci sınıflardan mezun olup çeşitli sebeplerden dolayı herhangi bir okula kayıt yaptırmayan öğrencilerin velileriyle görüşülüp, eğitimlerine engel sorunlar çözüme kavuşturuluyor.

İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak yönetiminde, öğrencilerin eğitimine engel durumların tespiti için veliler, ev ve iş yerlerinde ziyaret ediliyor. Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, gündelik yaşantının zorlukları gerekçe gösterilerek ihmal edilen birçok şeyin olduğunu belirterek, Hiçbir gerekçe bir çocuğun arkadaşlarından uzak kalmasını, kitaplarından ayrı olmasını sağlayacak kadar önemli olamaz. Çocuk arkadaşlarıyla çocuktur. Çocuk kitapları defterleriyle güzelleşir. Elindeki defter saçına taktığı pembe bir toka gibi açar bir kız çocuğunu, güzelleştirir" dedi. Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğü'nün başlattığı 8. Sınıflardan mezun olup herhangi bir eğitim kurumuna kayıt yaptırmamış öğrencilerin tespit edilmesi çalışmaları Müdür Aydın Albak'ın liderliğinde devam ediyor. Veliler, okullara davet edilerek bazen de evlerinde ziyaret edilerek öğrencilerin eğitimine engel sorunlar tek tek çözülüyor. OSMANİYE, (DHA) -



VALİ YILMAZ: AKARSULARIMIZIN TEMİZ KALMASI İÇİN GEREKENİ YAPACAĞIZ

Osmaniye Valisi Erdiñç Yılmaz, arıtma tesislerinin tam kapasite ile çalışması için Cevdetiye Regülatöründe, incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz, "Su kaynaklarımızın, akarsularımızın temiz kalması için gereken neyse en etkili bir şekilde çalışmasını sağlayacak ve bu konuda hassasiyetle üzerinde duracağız ve takibini yapacağız" dedi.

Vali Erdiñç Yılmaz'ın Cevdetiye Regülatöründeki incelemelerinde Belediye Başkan Yardımcısı Ahmet Melih Loş, Devlet Su İşleri Bölge Müdür Yardımcısı Bekir Pehlivan, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü İrfan Remzi Yılmaz, DSİ 64. Şube Müdürü Mehtap Eker de yer aldı. Vali Erdiñç Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Bugün arıtma tesisimizin çalışmasıyla ilgili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Müdürümüz, Belediye Başkan Yardımcımız, Devlet Su İşleri Bölge Müdür Yardımcımız ile birlikte yerinde inceleme yaptık. Su kaynaklarımızın, akarsularımızın temiz kalması için gereken neyse en etkili bir şekilde çalışmasını sağlayacak ve bu konuda hassasiyetle üzerinde duracağız ve takibini yapacağız. Çevremizi korumak, doğayı korumak, su kaynaklarını korumak, bizler için gelecek nesillere olan bir boyun borcumuz. Bunun çok önemli olduğunun bilincindeyiz. İnşallah bundan sonraki süreçte de kaynak sularımızın, Ceyhan Nehrimizin, Osmaniye'mizde bulunan akarsularımızın temiz kalması yönünde bütün kurumlarımızla beraber en etkili şekilde çalışma gayreti içinde olacağız" dedi. VALİLİK BASIN YAY.



OKÜ REKTÖRÜNDEN HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ



Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Hatay Mustafa Kemal Üniversitesi Rektörlüğü'ne yeni atanan Prof. Dr. Veysel Eren'e hayırlı olsun ziyareti gerçekleştirdi.

Rektör Uzun, göreve yeni başlayan Rektör Eren'i makamında ziyaret ederek hayırlı olsun temennisinde bulundu.

Fikir alışverişinin yapıldığı ziyarette; iki üniversite arasında akademik faaliyetlerin artırılması, geliştirilecek projeler ve iş birliklerine yönelik istişarelerde bulunuldu. Hatay Mustafa Kemal Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Veysel Eren ise, ziyaretten duyduğu memnuniyeti belirterek Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi ile çeşitli projelerde yer almak istediklerinin mesajını verdi. Ziyaret, başarı dileklerinin ardından gerçekleşen hediye takdimiyle son buldu.OkÜ

OKÜ, CEZAYIRLI ÖĞRETİM ÜYELERİNİ AĞIRLADI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesinde gerçekleşen Nükleer Fizik konulu sunum kapsamında Cezayirli Öğretim üyelerini ağırladı.

Cezayir Houari Boumedine Bilim ve Teknoloji Üniversitesi öğretim üyeleri Prof. Dr. Mohamed Belgaid ve Prof. Dr. Nourredine Moussaoui, Erasmus+ Ortak Ülkelerle Hareketlilik KA171 Personel Ders Verme Hareketliliği kapsamında OKÜ Fen Edebiyat Fakültesi Fizik Bölümü'nün davetlisi olarak Radyasyon Fiziği ve Nükleer Fizik alanlarında sunumlar gerçekleştirdiler.

Fizik Bölümü Bölüm Başkanı Prof. Dr. Eyüp Tel ve Dr. Öğr. Üyesi Nazmi Sedefoğlu, Houari Boumedine Bilim ve Teknoloji Üniversitesi ile ikili iş birliğinin geliştirilmesinin ilk adımı olarak üniversiteyi ziyaret eden öğretim üyelerine teşekkürlerini ilettiler.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti öğretim üyeleriyle paylaştıran OKÜ Dış İlişkiler / Erasmus Kurum Koordinatörü Doç. Dr. Ceyhan Yükselir, Cezayir Houari Boumedine Bilim ve Teknoloji Üniversitesi ile üniversitemiz arasında bu ziyaretle kurulmuş olan ikili iş birliğinin yeni bölümleri de kapsayacak biçimde genişlemesini umduğunu belirterek günün anısına hediyelerini takdim etti. OkÜ



BEDEN EĞİTİMİ ÖĞRETMENİ "YANGINDA" HAYATINI KAYBETTİ..

Kozan Tufanpaşa Mahallesi Eker Sokak Ceylanlar Apartmanının 3. katında annesiyle birlikte yaşayan Emrah Uçar (35) isimli özel eğitim veren Beden Eğitimi Öğretmeni, evinde yanarak can verdi.

İddiaya göre, elektrikli sobanın etkisiyle evde yangın çıktı. Haber verilmesi üzerine olay yerine itfaiye, sağlık ekipleri ve polis sevk edildi. İtfaiyenin müdahalesi sonucu yangın kontrol altına alınarak söndürüldü. Sağlık ekipleri tarafından yapılan kontrollerde Emrah Uçar'ın hayatını kaybettiği belirlendi. Uçar'ın cenazesi Cumhuriyet Savcısı tarafından yapılan



incelemenin ardından Kozan Devlet Hastanesi morguna kaldırıldı. Ölüm sebebinin belirlenmesi için Adana Adli tıp kurumuna gönderildi. Polis olayla ilgili soruşturma başlattı..

SUMBAS'A E-SINAV MERKEZİ KAZANDIRILYOR

Milli Eğitim Bakanlığı, Türkiye'de aynı anda en fazla kişinin hizmet alabildiği e-Sınav merkez ağını genişletmek için harekete geçti. e-Sınav Merkezlerinin sayısı ülke genelinde artırılırken, Sumbas'ta da kazandırılan merkezin kurulum aşamaları ve testleri devam ediyor.YÜKSEL İBİCİOĞLU



MİLLİ EĞİTİM'DEN ÖĞRENİMİNİ YARIDA BIRAKAN ÖĞRENCİLER İÇİN SEFERBERLİK

Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğü, çeşitli nedenlerle öğrenimine devam edemeyen öğrencileri tespit ederek tekrar eğitim öğretim hayatına davet ediyor. Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, hiçbir çocuğun okuldan ayrı kalmasının geçerli bir nedeni olmadığını söyledi.

Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğü, 8. sınıftan mezun olup herhangi bir eğitim kurumuna kayıt yaptırmayan öğrencileri tespit ederek, ailelerini ziyaret ediyor. Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak'ın da bizzat katıldığı çalışmalara okul idarecileri, öğretmenler ve muhtarlar da katılım gösteriyor. Millî Eğitim Müdürü Albak konuyla ilgili olarak şunları söyledi; "Gündelik yaşantının zorlukları gerekçe gösterilerek ihmal ettiğimiz birçok şey var...Okumak ve okutmak. Aranacak olsa onlarca bahane de bulunur açıkçası. Fakat hiçbir gerekçe bir çocuğun arkadaşlarından uzak kalmasını, kitaplarından ayrı olmasını sağlayacak kadar önemli olamaz. Çocuk arkadaşlarıyla birlikte. Çocuk kitapları defterleriyle güzelleşir. Elindeki defter saçına taktığı pembe bir toka gibi açar

bir kız çocuğunu, güzelleştirir. Bu vesileyle Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğü'nün başlattığı 8. Sınıflardan mezun olup herhangi bir eğitim kurumuna kayıt yaptırmamış öğrencilerin tespit edilmesi çalışmaları devam ediyor. Veliler, okullara davet edilerek bazen de evlerinde ziyaret edilerek öğrencilerimizin eğitimine engel sorunlar tek tek çözülüyor. Öğrencilerimizin kitaplarına ulaşmasını sağlamak için verilen mücadeleden ötürü Okul idarecilerimize, Öğretmenlerimize ve mahalle muhtarlarımıza teşekkür ediyoruz" dedi.



OSMANİYE AKADEMİK MESLEK ODALARI BİRLİĞİ KURULUYOR...

Osmaniye Tabip Odası Başkanı Asu KAYA GEDİK, Osmaniye Dış Hekimleri Odası Başkanı Burak ACUN ve Osmaniye Eczacı Odası Başkanı Ahmet Yiğit ELKOCA bir araya gelerek ilk toplantılarını gerçekleştirdi.

Ülkemizde büyük illerimizin hemen hepsinde bu teşekkül faal bir şekilde varolduğu vurgulanırken, ilimizde ise Akademik meslek odaları birliğinin kurulma amacı ve sebebi ise şöyle özetlendi.

'Hedefimiz Osmaniye'de sağlık, çevre ve sosyal ve kültürel konularda akademik olarak tespitte bulunmak, topluma rehber olmak ve taleplerini dile gerirmektir.' denildi.

Yapılan ilk toplantıda ise; 'Birliktelik ve dayanışma ile ilimizin sosyal ve kültürel yaşamına katkıda bulunmak ve toplumu; sağlıklı insan, sağlıklı çevre, sağlıklı kent hedefinde bütünleştirmek amacıyla düzenlenen toplantıda ilk gündem maddesi halk sağlığı açısından ciddi tehlike oluşturan ilaç yoklukları oldu.

Yapılan açıklamada; 'ülkemizde birkaç aydır yoğun bir şekilde ilaç yokluğu yaşanmaktadır. Eczanelerde özellikle antibiyotik, ateş düşürücü ve bazı göz damlaları ve kanser ilaçları dahil birçok ilaç bulunamıyor. İlaç fiyat karamamesinde yapılan kur güncellenmesine rağmen bazı ilaçlarda sorun devam ediyor. Toplum sağlığı açısından tehlike yaratan bu durumun biran önce çözülebilmesi için ilaç fiyatlama politikalarının bugünün ekonomik şartlarına göre düzenlenmesi kaçınılmaz olmuştur. Ayrıca kısa vadeli çözümlerin yanında ARGE çalışmalarına daha fazla ağırlık verilerek yerli ilaç üretimini arttırmamız gerekmektedir. Biz halk sağlığı için pandemi döneminde olduğu gibi canla başla çalışarak sorunların çözümünü için elimizden geleni yapmaya devam edeceğiz.

Diğer akademik meslek odalarını da bu birliğe dahil ederek Osmaniye'mizde yaşamın her alanına dair inceleme, değerlendirme, tespit ve çözüm üretme gayesinde olacağız.' Denildi.



KASTAL, TÜRKMEN BELDESİNİ ZİYARET ETTİ...

Osmaniye Milletvekili yapmış olan ve adı efsane vekil olarak bilinen Durdu Mehmet Kastal, Türkmen beldesinde vatandaşlarla bir araya geldi.

Programına Türkmen Beldesi Belediye Başkanı Veli Fidan'ı ziyaret ederek başlayan Kastal ziyaret sonrası yaptığı açıklamada şunları söyledi.

'Ziyaretlerimizi aralıksız sürdürüyoruz. Sürekli sahadayız. Yapmış olduğumuz bu ziyaretlerimiz de Köylerimizi ve beldelerimizi asla ihmal etmiyoruz. Cumhurbaşkanımız ve Genel Başkanımız sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın ülkemiz adına, milletimiz adına yaptıklarını ve yapacaklarını, Hedef 2023'ün daha güçlü Türkiye'sini anlatıyoruz.

Bunun yanında vatandaşlarımızın isteklerini, taleplerini ve şikayetlerini dinliyoruz. Elimizden geldiğince yardımcı olmaya çalışıyoruz. Vatandaşlarımızın bizden istedikleri talepleri asla ajandamız da kalmıyor. Bu taleplerle bizzat ilgileniyorum.' Dedi



OSMANİYE BELEDİYESİ'NE SIFIR ATIK YEREL YÖNETİM ÖDÜLÜ

Osmaniye Belediyesi sıfır atık projesi kapsamında ikinci defa ödül aldı. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın eşi Emine Erdoğan'ın katılımıyla, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından "Uluslararası 3. Sıfır Atık Zirvesi ve Ödül Töreni" Haliç Kongre Merkezi'nde gerçekleşti.

"SIFIR ATIK PROJESİ HALKIN TEVECCÜHÜ İLE GÖNÜLDEN GÖNÜLE BÜYÜDÜ"

Sıfır atık ve ödül töreninde katılımcılara hitap eden Emine Erdoğan: "Doğaya bırakılan atıkların bedelini sularımıza, toprağımıza ve havaya karışan kimyasallar ve plastik parçacıkları olarak ödüyoruz. Dahası bu kalıntılar sofralarımıza kadar ulaşıyor, soluduğumuz havayı kirletiyor. Son bir asırdır ürettiğimiz sadece plastik atık miktarı dünyamızdaki su ve karasal canlı ağırlığının neredeyse iki katına tekabül ediyor. Bu listeyi uzatmak mümkün. Artık sorunları konuşmaktan öteye geçmeli ve çözümün bizzat parçası olmalıyız. Belki de bunu yapabilecek son nesil biziz." İfadelerini kullandı.

Emine Erdoğan, 5. yılını tamamlayan Sıfır Atık Projesi'nin bugünkü başarısına ulaşmasındaki katkılarından dolayı başta projenin yürütücüsü Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığına ve emeği geçen diğer bakanlıklara, kurum ve kuruluşlara teşekkür etti.

BAŞKAN KADİR KARA, 'BU ÖDÜL OSMANİYE'NİN'

"Sıfır Atık Yönetim Sistemi Kurulumu" ödülünü Sayın Emine Erdoğan'dan alan Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara; "Beş yıl önce Sayın Emine Erdoğan hanımefendi öncülüğünde Çevre Şehircilik Ve İklim Değişikliği Bakanlığımız tarafından başlatılan sıfır atık projesi kapsamında Belediyemiz iki yıl üst üste Sıfır Atık Yerel Yönetim Ödülüne layık görüldü. Hayata geçirdiğimiz tüm projeler elbette ki hemşerilerimizin destek ve katkılarıyla başarıya ulaşıyor. Sıfır Atık çerçevesinde proje üretmeye ve uygulamaya devam ediyoruz. Tüm hemşerilerimiz adına büyük bir gururla Sayın Cumhurbaşkanımızın kıymetli eşleri Sayın Emine Erdoğan hanımefendinin elinden aldığımız bu ödül Osmaniye'nin." İfadelerini kullandı.



DIYANET - SEN'DEN VALİ YILMAZ'A ZİYARET

Memur Sen Konfederasyonu'na bağlı Diyanet - Sen Osmaniye şube başkanı Mikail İğde yönetim kurulu üyeleri ve ilçe başkanlarıyla birlikte Osmaniye valisi Erdiñç Yılmaz'ı makamında ziyaret ettiler.

Ziyarete Vali Erdiñç Yılmaz, Diyanet-Sen Osmaniye şubesinin Başkanı Mikail İğde ve yönetim kurulu üyeleriyle bir süre görüşerek sohbet etti.

İğde, Diyanet-Sen olarak şu cennet vatanımızda ülkemizin birlik ve beraberliği, Din görevlilerimizin daha iyi standart ve şartlarda çalışabilmeleri için uğraşıyoruz dedi.



MEHMET AKİF ERSOY KADIRLI'DE ANILDI

Kadirli Diyanet - Sen başkanı Salih Şen, Vatan şairimiz merhum Mehmet Akif Ersoy İstiklal Marşı şiirini yazarak hiçbir ücret talep etmeden bu aziz Milletimize armağan etmiştir. İstiklal Marşımız bizim yurt ve bayrak sevgisinin en güzel ifadelerinden biridir.

Elbette ki Millî ruhun canlanıp bağımsızlık tutkusuna dönüşmesinde vatan Şairimizin derin duygular barındıran mısralarının büyük katkısı olmuştur.

Bizlere, böylesine anlamlı bir millî marşı hediye eden vatan şairimiz Mehmet Akif Ersoy'u bu vesileyle rahmetle, minnetle ve şükranla anıyorum dedi.



Okunan Yasin - i Şerif ve Kur'an- 1 Kerim'in ardından dualar edilip Mehmet Akif Ersoy ve tüm şehitlere başı sağlandı.
ZEHRA BALCILAR

"SABAH NAMAZINDA BULUŞULDU"

Şehit Halis Şişman Mahallesi Gençoğlan Camii İmamı Ahmet Hayta'nın öncülüğünde "Sabah Namazı" buluşmaları kapsamında program düzenlendi. Her ay yapılması planlanan buluşmaların ilkinde Yasin-i Şerif okundu, sabah namazı kılındı, tesbihat ve dualar okundu.
Menderes ÖZAT



DÜZİÇİ MHP YÖNETİMİ VALİ YILMAZ'A ZİYARET ETTİ

MHP Düziçi Başkanı Mehmet Fatih Mart ve Atalan Belediye başkanı Süleyman Yıldırım Vali Erdiñç Yılmaz'ı ziyaret etti.

MHP Düziçi İlçe Başkanı Mehmet Fatih Mart Vali Erdiñç Yılmaz'a İlçemiz için desteklerinden dolayı teşekkür ederek şu ifadelere yer verdi: "İlçemizin en önemli yaylalarından olan ve ulaşım sorunu açısından vatandaşımızın büyük sıkıntısı olan Hodu yaylasının yol genişletme ve düzenleme işlemleri için Teşkilatımızın ve Sayın İl Başkanımız Yusuf ÇOMU beyin Valilik nezdinde yoğun girişimleri olmuş ve Sayın Valimiz Dr.Erdiñç YILMAZ beyin talimatlarıyla geçtiğimiz günlerde yol yapım çalışmaları başlatılmıştı.

Bugün ilgi ve alakaları için Sayın Valimizi ziyaret ettik ve halkımız adına şükran ve dilekelerimizi iletip ilçemizin sorunlarını anlattık.

Bizlerden ve ilçemizden ilgi ve alakalarını esirgemeyen Sayın Valimize teşekkürlerimizi iletiyoruz. İnsana hizmetin Allaha ibadet olduğu bilinciyle herdaim vatandaşımızın emrinde olduğumuzu beyan ediyoruz." dedi.

Haber:Kamil Şeker



SILA GAZETESİ

28 ARALIK 2022 ÇARŞAMBA SAYI: 6066
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:18

YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 -
Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkular İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

FİYATI
75 KRŞ

Dizgi
Sıla Gazetesi

ÜÇ GENÇ KURDUKLARI SERADA TOPRAKSIZ TARIM YAPIYOR

Sumbas İlçesinde yaşayan üç genç arkadaş bir araya gelerek köylerinde kurdukları serada topraksız tarım yapıp marul yetiştiriyor. Sumbas İlçesine bağlı Höyük Köyünde yaşayan Mehmet Aşık, Ramazan Yalın ve Cengiz Kara isimli üç arkadaş köyde bulunan evin önüne sera kurmak için kolları sıvadı.

Ailelerinin de desteğini alan üç arkadaş önce sera kurup ardından serayı topraksız tarım için elverişli hale getirdi. Seranın içerisine su devir daimini yapacak olan bir dinamo ve bitkilerin içerisinde yetişeceği su boruları yerleştirdiler. Kurdukları serada çeşitli ürünler ekip yetiştirmeyi deneyen arkadaşlar, şu günlerde marul yetiştiriyor. Marulun tanesini 8 ila 14 lira arasında piyasaya satan arkadaşlar, ilerleyen dönemde serayı büyütmeyi düşünüyor. Diğer iki arkadaşı ile birlikte topraksız tarım yapmak üzere sera kuran Mehmet Aşık,

"Üç arkadaş bu seramızı kurduk. Topraksız tarımın amacı toprağın elverişsiz olduğu arazilerde ürün ve bitki yetiştirmek. Bizimde bu şekilde verimsiz bir arazimiz vardı. Arazimizi değerlendirmek için topraksız tarım yapmaya karar verdik. Daha sonra deneme aşamamız oldu çilek ektik. Daha sonra domates yetiştirdik. Şu anda ise marul ektik yetiştiriyoruz. Marul normal toprakta 3 ay da yetişiyor ama bizim sistemimizde 2 ay gibi bir sürede yetişiyor. İlerleyen süreçte seramızı büyütmeyi ve genişletmeyi düşünüyoruz" dedi.

Serayı kuran diğer bir arkadaş Ramazan Yalın ise piyasada şu anda marulun tanesini 8 ila 14 lira arasında sattıklarını belirterek, "Seramız topraksız gördüğümüz gibi. Burada havuz sistemimiz var. Seranın bir bölümü durgun havuz sistemi ile yetişen ürünlerden bir kısmı ise akarsu da yetişen



ürünlerden oluşuyor. Akarsu dinamo sayesinde devir daim yapıyor. Daha önce deneme süreçlerimiz oldu domates yetiştirdik Marul yetiştirdik. Bu deneme sürecinde en elverişli ürün marul oldu. Marul yetiştirmeye karar verdik. Marul toprakta 3 ayda yetişiyor. Bizim sulu tarım sistemimizde bu süre 1 ay kadar daha düşüyor. Geçtiğimiz yıl havalar soğuk gittiği için marulun piyasadaki satış durumu güzeldi. Ancak bu yıl hava şartları biraz sıcak gidiyor ve marul şu anda 5 liraya kadar düşüyor. Ama normal 8 lira ile 14 lira arasında satılıyor" diye konuştu.YÜKSEL İBİCİOĞLU

Zayıf ilan: Kadirli nüfus dairesinden aldığım nüfus cüzdanımın Kimlik fotokopisini kaybettim hükümsüzdür. **Baki KÖKER**

BERBER, KUAFÖR VE GÜZELLİK SALONLARININ TATİL GÜNLERİ BELİRLENİ



Osmaniye Ticaret Müdürlüğü'nün açıklamasında Türkiye Berberler, Kuaförler ve Güzellik Salonu İşletmecileri Federasyonunun talebi ve Türkiye Odalar Borsalar Birliği ile Türkiye Esnaf ve Sanatkarları Konfederasyonunun uygun görüşleri dikkate alınarak hazırlanan Bakanlık (Ticaret Bakanlığı) Makamı Oluru ile berber, kuaför ve güzellik salonlarının haftada bir defa kapalı olacakları günün aynı ya da birbirinden farklı olabilecek şekilde ilgili meslek kuruluşlarının görüşleri alınmak suretiyle Valiliğimiz tarafından 14.09.2022 tarihinde belirlenmiştir.

Ancak, Ticaret Bakanlığının onayı ile, Valilikler ile meslek kuruluşları arasında devam eden görüş alma sürecinde zamana ihtiyaç duyulması nedeniyle 01.10.2022 tarihinde uygulanması gereken surenin 01.01.2023 olarak değiştirilmiştir.

Bu kapsamda, Osmaniye

Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliğinin 14.09.2022 tarihli Valilik olurundaki, Osmaniye Berberler ve Kuaförler Esnaf Odasına kayıtlı kuaför esnafının hafta sonu tatil günlerinin Salı günün, Pazar günü olarak değiştirilmesini talep etmesi sonucunda, hafta sonu tatil günleri tekrar güncellenmiştir. Valiliğimizin 19.12.2022 tarihli oluru ile Osmaniye il ve ilçelerde faaliyet gösteren berber, kuaför ve güzellik salonlarının hafta sonu tatil günlerinin, Osmaniye İl Merkezi ve Hasanbeyli ilçesinde Berber, Kuaför ve Güzellik salonlarının hafta sonu tatilinin Pazar günü olmasına, Kadırlı, Düziçi, Toprakkale ve Sumbas ilçelerinde berber ve güzellik salonlarının pazar günü, kuaförlerin ise salı günü olmasına, Bahçe ilçesinde ise berberlerin pazar günü, kuaför ve güzellik salonlarının salı günü olmasına ve 01.01.2023 tarihinden itibaren uygulanmasına karar verilmiştir.

Ticaret İl Müdürlüğü

KADIRLI'DE 55 TANE KÜÇÜKBAŞ HAYVAN TELEF OLDU

Anberinarkı köyünde, gece ve gündüz saatlerde 3 ayrı ahırdaki hayvanlardan 35 tane koyun ile 20 adet tavuk ve kaz olmak üzere 55 küçükbaş hayvan yırtıcı hayvanlar tarafından telef edildi.

Anberinarkı Köyü Oğuz Turan Durmuş, yaptığı açıklamada, 3 vatandaşın ahırındaki küçükbaş hayvanların yırtıcı hayvanlar tarafından telef edildiğini söyledi.

Köyün belirli yerlerinde nöbet tuttıklarını belirten Durmuş, "Köyümüzde yırtıcı hayvanlar tarafından vatandaşlarımızın koyun, kaz ve tavuk olmak üzere hayvanları telef oldu. Mağdur durumdadır. 12 saat içerisinde nasıl olduğunu gören bilen de yok. Tekrar gelirler diye nöbete başladık. Huzursuz ve rahatsızız. Devletten destek bekliyoruz." dedi.

Hayvanları telef olan Elif Aslan ise



ahırdaki hayvanları gece kontrol ettikten sonra sabah geldiğinde 18 tane koyunun telef olduğunu anlattı.

Aslan, mağdur olduğunu ve devlet yetkililerinden yardım beklediğini dile getirdi.

Menderes Özat

VALİ YILMAZ, EV ZİYARETİ YAPTI

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, bu haftaki ziyaretinde iki çocuklu bir ailenin evine misafir oldu. Ziyarete Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Aykut Bulut da yer aldı. Ziyareti sırasında vatandaşımız ve çocukları ile bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz çocukların eğitim durumu hakkında bilgi alarak, çocuklara hediyeler verdi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, ziyaretinin ardından yaptığı açıklamada, vatandaşlarımızla sohbeti sırasında, vatandaşlarımızın iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa yardımcı olmak için gayret gösterdiklerini belirterek, her zaman vatandaşlarımızın yanında olduklarını ve olmaya da devam edeceklerini söyledi. Vatandaşlarımızla bir arada olmaktan mutluluk duyduğunu ifade eden Vali Yılmaz, ziyaretlerinin devam edeceğini kaydetti. Vali Yılmaz'ı evinde misafir eden vatandaşımız ise ziyaretten çok mutlu olduğunu ifade ederek, Vali Yılmaz'a ziyareti için teşekkür etti. VALİLİK BASIN YAYIN



VALİ YILMAZ AŞIK FEYMANI'YI ZİYARETLERDE BULUNDU



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Ünlü Halk Ozanı Aşık Feymani'yi Kadırlı İlçemize bağlı Azaplı Köyündeki evinde ziyaret etti. Kadırlı Kaymakamı Vehbi Bakır'ın da yer aldığı ziyaret sırasında Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Ünlü Halk Ozanımız ve ailesi ile bir süre sohbet ederek hatırlarını sordu. Ziyaret sırasında birbirinden güzel eserler seslendiren Aşık Feymani'nin çırakları ile de bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, "Böyle genç kardeşlerimiz öğrenirse, bu kültür güçlü bir şekilde geleceğe taşınmış olur. Çünkü bu çok önemli bir kültür, çok önemli bir değer" dedi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, ziyaretinin sonunda yaptığı konuşmada, Ünlü Halk Ozanımız Aşık Feymani'yi ziyaret etmekten çok mutlu olduğunu ifade ederek, kendisine ve ailesine sağlıklı, uzun ömürler diledi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, daha sonra beraberinde Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, Kadırlı Kaymakamı Vehbi Bakır, Ünlü Ozanımız Aşık Feymani ile birlikte, Kadırlı İlçemizde yapımı devam eden Aşık Feymani Kültür Evi inşaatında incelemelerde bulundu. Yapılan çalışmalar hakkında bilgi alan Vali Yılmaz, Ünlü Halk Ozanımız Aşık Feymani adına yapılan Kültür Evi'nin, Aşık Feymani kültürünü yaşatacak çok önemli bir eser olacağını ifade ederek, meslek hayatı boyunca kendisini en mutlu eden çalışmalardan biri olduğunu söyledi. Vali Yılmaz, Aşık Feymani Kültür Evi'nin yapımında emeği ve katkısı olan herkese teşekkür etti.